



बड़ौदा ट्रेवल ईजी कार्ड
आवेदन सह घोषणा फॉर्म (आवेदक द्वारा भरा जाए)

शाखा :	निर्गमन :	रिलोड
मुद्रा :	लोड की जाने वाली राशि :	
आवेदक के विवरण		
आवेदक का नाम		
जन्म तारीख : (तारीख/महीना/वर्ष)	पैन/जीआईआर सं :	फोटो
पत्राचार का पता : (यदि पासपोर्ट में दर्शाया पता अलग है तो साक्ष्य की आवश्यकता है)	ई-मेल आईडी	
शहर : पिन :	मोबाइल नंबर : (10 अंक)	
पासपोर्ट संख्या :	समापन तारीख :	
यात्रा का विवरण		
यात्रा का उद्देश्य	उद्देश्य कोड	
S0301 : व्यवसाय यात्रा, S0302: बेसिक यात्रा कोटा के अंतर्गत यात्रा, S0303 : धर्मस्थल हेतु यात्रा, S0304 : चिकित्सकीय जांच हेतु यात्रा, S0305 : शिक्षा हेतु यात्रा, S0306 : अन्य यात्रा (अंतर्राष्ट्रीय क्रेडिट कार्ड)		
वीजा प्रकार :	वीजा विवरण :	
यात्रा किए जाने वाले देश :		
प्रस्थान की अनुमानित तारीख :	यात्रा अवधि (दिन) :	
स्टैंड बाई कार्ड की आवश्यकता है []. स्टैंड बाई कार्ड के लिए बॉक्स टिक करें (150/- जारी करने का प्रकार लागू)		
भुगतान विवरण		
मैं एतद्वारा आपको कार्ड में लोड की जाने वाली राशि और कार्ड जारी करने के लिए लागू शुल्क को निम्नलिखित खाते से डेबिट करने हेतु प्राधिकृत करता हूँ. (यदि लोड की जाने वाली राशि का भुगतान अलग खाते से है तो प्रायोजक से घोषणापत्र प्राप्त किया जाना चाहिए)		
बचत/चालू खाता संख्या ----- चेक संख्या ----- दिनांक-----		
आवेदक के हस्ताक्षर :-----	प्रायोजक के हस्ताक्षर :-----	
शाखा के प्रयोग हेतु		
यूआरएन:	कार्ड संख्या (अंतिम चार अंक)	लोड की जाने वाली राशि
राशि रू. में :	जारी करने का शुल्क :	कुल :
के+ संख्या :	परिवर्तन दर :	
दस्तावेज सत्यापित और संग्रहित :		
क. वैध पासपोर्ट प्रति [] ख. पैन कार्ड प्रति/फॉर्म 60 [] ग. फॉर्म ए2 [] घ. वीसा प्रति []		
के द्वारा प्रविष्ट :	के द्वारा प्राधिकृत :	

बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड

वचनपत्र

मैं एतद्वारा मुझे बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड जारी करने हेतु आवेदन करता हूँ और घोषणा करता हूँ कि आवेदन में उपलब्ध कराई गई जानकारी सत्य और सही है, मैं एक भारतीय नागरिक हूँ और मैं अंतर्राष्ट्रीय वैध कार्ड के लिए आवेदन करने हेतु पात्र हूँ. मैं यह स्वीकार करता हूँ कि बैंक ऑफ़ बड़ोदा बिना कोई कारण बताए, चाहे जो भी कारण हो, अपने पूर्ण विवेक से आवेदन स्वीकार या अस्वीकार करने के लिए पात्र है. यह मेरी जिम्मेदारी है कि मैं बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड को संचालित करनेवाले नियमों एवं शर्तों जो समय-समय पर प्रभावी हैं से आवद्ध रहूंगा और कार्ड का प्रयोग करना यह माना जाएगा कि मैंने उन नियमों और शर्तों को स्वीकार कर लिया है. मैं यह जानता हूँ कि इस वचनपत्र से सहमत होने पर मैं नियमों और शर्तों के अवगत न होने के संबंध में कोई अनुनय नहीं कर सकता. मैं सदस्यता आवश्यकताओं की पुष्टि करने या मेरे खाते को नियमित रूप से चलाने के लिए बैंक ऑफ़ बड़ोदा और/या इनके सहयोगियों को कोई भी जानकारी सत्यापित करने या मेरे कार्यालय/घर पर आने या मुझसे मेरे नियोजक बैंक/क्रेडिट ब्यूरो/भारतीय रिज़र्व बैंक या अन्य किसी स्रोत से जानकारी प्राप्त करने या प्रदान करने के लिए प्राधिकृत करता हूँ.

ट्रेवल ईजी कार्ड जारी किए जाने के मामले में एक कार्ड धारक के रूप में पता, ईमेल और मोबाइल नंबर जैसे मेरे संपर्क विवरणों को अद्यतन करने की पूरी जिम्मेदारी मेरी होगी जिससे कि बैंक विविध कार्ड संबंधी जानकारी को संप्रेषित कर सके. मेरे द्वारा उपलब्ध करवाई गई गलत या पुरानी जानकारी के कारण हुई किसी भी जानकारी हानि के लिए मैं जवाबदेह होऊंगा.

मैं यह समझता हूँ कि ट्रेवल ईजी कार्ड का प्रयोग करने के लिए केवल मैं प्राधिकृत हूँ और मैं यह कार्ड किसी व्यक्ति को नहीं दूंगा और न ही गिफ्ट करूंगा. कार्ड या कार्ड संबंधी डेटा किसी से साझा हो जाता है तो मैं नियमों और शर्तों में बताए गए अनुसार उचित कदम उठाऊंगा और इस प्रकार की जानकारी साझा किए जाने के चलते होनेवाली किसी भी जोखिम/हानि/दियता के लिए केवल मैं जिम्मेदार होऊंगा. मैं विदेशी अधिनियम की खरीद और प्रयोग के लिए स्थानीय कानून और भारतीय रिज़र्व बैंक नियमों और विनियमों के माध्यम से निर्धारित मानदंडों और सीमाओं को समझता हूँ और इसे स्वीकार करता हूँ. मैं वचन देता हूँ कि बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड का मेरे द्वारा होने वाला प्रयोग भारतीय रिज़र्व बैंक के विदेशी नियंत्रण विनियम प्रबंधन अधिनियम 1999 के अनुसार ही होगा इसके लिए अलग से जानकारी नहीं दी जाएगी. नियमों और विनियमों का अनुपालन करने में मेरे स्तर पर हुई चूक या मेरे द्वारा उपलब्ध करवाई गई जानकारी के गलत और अयथार्थ पाए जाने पर, मैं समझता हूँ कि बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड की खरीद और प्रयोग को संचालित करने वाले स्थानीय कानूनों और/या विनियमों के अंतर्गत किसी/सभी दंड और/या कार्रवाई के लिए पूरी तरह से मैं जिम्मेदार होऊंगा. मैं स्वीकार करता हूँ कि कार्ड भारत, नेपाल और भूटान में वैध नहीं होगा. मैं यह समझता हूँ कि सभी शुल्क, ब्याज और अन्य प्रभारों पार भारत सरकार विनियमन के अनुसार 12.36% का सेवा कर लागू होगा और मैं उसका भुगतान करने के लिए सहमत हूँ.

कार्ड के समापन पर ऐसी उपलब्ध राशि जिसका दावा/नकदीकरण न किया गया हो, कार्ड की समापन तारीख के 6 महीने के भीतर बैंक द्वारा रद्द कर दी जाएगी. यदि प्राथमिक कार्ड के खो जाने पर मैं कार्ड के प्रतिस्थापन के लिए आवेदन करता हूँ तो ऐसे मामले में मैं जानता हूँ कि नये कार्ड के सक्रिय होने पर मूल कार्ड निष्क्रिय हो जाएगा और मुझसे संबंधित प्रोसेसिंग शुल्क लिया जाएगा. मैं समझता हूँ कि 'अतिरिक्त/स्टैंडबाई' कार्ड का प्रावधान पूरी तरह से बैंक का निर्णय होगा और बैंक कोई भी कारण दिए बिना इस सुविधा के लिए मना कर सकता है.

मैं सहमत हूँ और पावती देता हूँ कि बैंक ऑफ़ बड़ोदा मेरे अलावा किसी अन्य व्यक्ति द्वारा जो मेरा प्रतिनिधित्व कर रहा हो, के मुझे जारी बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड को रिलोड करने के अनुरोध पर कार्रवाई करेगा. ऐसे मामले में मैं उक्त रिलोडिंग को चुनौती नहीं दूंगा यदि मेरे नियोजक/प्रायोजक के अनुरोध पर मुझे जारी बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड रिलोड किया गया है. मैं एतद्वारा बैंक ऑफ़ बड़ोदा को मेरे नियोजक/प्रायोजक द्वारा बैंक ऑफ़ बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड में रिलोड, निरस्तीकरण और रिफंड के लिए किए गए अनुरोध पर कार्रवाई करने के लिए प्राधिकृत करता हूँ.

तारीख: -----

हस्ताक्षर: -----

स्थान: -----

नाम: -----

पावती

रु. ----- हेतु नकदी/चेक/ड्राफ्ट/संख्या : ----- दिनांक ----- प्राप्त हुआ.

रु. ----- (प्रभारों सहित) को डेबिट करने के लिए प्राधिकार प्राप्त हुआ.

----- में ----- राशि के लिए बड़ोदा ट्रेवल ईजी कार्ड जारी करने हेतु

कार्ड संख्या (अंतिम 4 अंक) :

यूआरएन संख्या :

आवेदन संख्या :

तारीख :

अधिकारी के हस्ताक्षर :

शाखा की मुहर :

शाखा का नाम :

